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Séance du 27 septembre 2018

DCM N° 18-09-27-27

Objet : Bail emphytéotique du stade St Symphorien : Information sur l'estimation de la
DDFIP.

Lors de sa séance du 5 juillet 2018, le Conseil Municipal a été amené à délibérer sur les
conditions de mise en œuvre d'un bail  emphytéotique entre la  ville  de Metz et  la  société
immobilière du FC Metz.

Le dossier transmis aux élus pour préparer cette séance n'intégrait pas l'évaluation domaniale
de la Direction Départementale des Finances Publiques, dont le délai négocié de remise était
fixé au 30 juin 2018 au plus tard, et qui ne nous avait pas été transmise officiellement dans les
délais requis. 

Compte tenu de l'importance de cette opération, le Conseil Municipal a, malgré l'absence de
cette information, approuvé le dossier présenté à une très large majorité, témoignant de sa
volonté  de  le  voir  aboutir  dans  des  conditions  de  temporalité  conformes  aux attentes  de
l'ensemble des partenaires et financeurs publics du territoire.

Ceci  étant,  conformément à l'engagement exprimé en séance et  dans un souci de parfaite
transparence,  l'estimation transmise par la DDFIP est  communiquée en annexe du présent
rapport et soumise aux réflexions et remarques de l'assemblée municipale.  

Sans qu'il soit bien évidemment question de remettre en cause la décision du 5 juillet dernier,
le présent débat permettra de confronter cette estimation, qui repose de toute évidence sur des
bases incomplètes, à la méthodologie de calcul utilisée par la Municipalité pour aboutir à une
juste estimation du schéma financier de cette opération, méthodologie qui est également jointe
en annexe. 

En conséquence, la délibération suivante est soumise à l'approbation du Conseil Municipal.

LE CONSEIL MUNICIPAL

VU la  délibération  du  5  juillet  2018  relative  à  la  conclusion  d'un  bail  emphytéotique
administratif et de deux conventions de financement dans le cadre du projet de reconstruction
de la Tribune Sud du Stade Saint Symphorien,



VU l'évaluation  domaniale  communiquée  par  la  Direction  Départementale  des  Finances
Publiques de la Moselle, 

VU la note de formule de calcul utilisée par la DNID,

VU la note de méthodologie élaborée par la ville,

APRÈS EN AVOIR DÉLIBÉRÉ

PREND  ACTE de  la  communication  de  l'évaluation  domaniale  établie  par  la  Direction
Départementale  des  Finances  Publiques  de  la  Moselle  et  de  la  tenue  d'un débat  relatif  à
l'évaluation des conditions financières du bail emphytéotique relatif au Stade Symphorien.

APPROUVE en conséquence la présente délibération.

Vu et présenté pour enrôlement,
Signé :

Le Maire de Metz,
Conseiller Départemental de la Moselle

 

Dominique GROS

Service à l'origine de la DCM : Développement des Pratiques Sportives 
Commissions :  
Référence nomenclature «ACTES» : 1.4 Autres types de contrats


































